

El Bilbao Basket concentra a 9.000 aficionados por partido

BALONCESTO

El Bilbao Basket ha concentrado a lo largo de esta temporada algo menos de 9.000 espectadores de media, según datos facilitados por el club en su página web. Esto supone, de acuerdo al cálculo de la entidad de los hombres de negro, un aumento de 2,5% respecto a la campaña anterior, cuando el grupo de Fo-

tis Katsikaris se coló en la Euroliga. La cancha de Miribilla, una de las mejores entradas protagoniza en la Liga Endesa, sumó un total de 239.041 hinchas, en los 27 encuentros que se han disputado. En ellos se suman los de ACB, Eurocup y Euskalkopa. De esta manera, supone una media de 8.853 aficionados por duelo jugado en el Bilbao Arena. Cómo no, la competición regular es la que más gente unió en el recinto de Miribilla: 9.475 localidades. Mientras tanto, en el torneo continental, en el que los bilbaínos acabaron segundos, 7.792, y en la Euskalkopa, 6.143.

Biarritz entrará en el circuito de torneos de pelota de verano

J. PABLO MARTÍN

BILBAO. Biarritz gana fuerza para entrar en el circuito de torneos de pelota que se disputarán este verano. Las empresas promotoras tienen muy avanzadas las negociaciones para que la localidad del País Vasco francés acoja una campeonato de tres días de duración. «Quedan algunos flecos por concretar pero el interés existe en muy importante y el tema está bastante bien encaminado», destacaron fuentes de Aspe.

La delicada situación por la que atraviesa este deporte a nivel profesional con la bajada de la contratación de festivales por parte de los ayuntamientos y el descenso del público en los frontones como consecuencia de la crisis económica mundial, entre otras razones, hace que las empresas también hayan puesto de su parte para que el campeonato a otro lado del Bidasoa pueda ser una realidad. «La pasada semana estuvimos hablando con los organizadores y pondremos todos los medios para que salga adelante», añadieron las mismas fuentes.

Formato de tres días

El formato de competición del torneo sería de tres días, similar al del Lekeitio, con parejas de ambas empresas y la fecha que se maneja para su celebración será el mes de agosto tras la conclusión del campeonato de La Blanca en Vitoria y antes del de Zarratz. «Es un mercado interesante y si se concreta sería una buena noticia para todos», destacaron los responsables de la organización del torneo.

Mientras tanto, la atención pelotazale comienza ya a centrarse en la final del Manomanista, en principio programada para el día 23 de junio. En ella se enfrentarán Juan Martínez de Irujo –el domingo doblegó en semifinales a Bengoetxea– y el vencedor de la otra semifinal que disputarán Mikel Urruikoetxea y Aimar Olazábal el sábado en el frontón Bizkaia de Bilbao.

Marianne Vos aspira a lograr hoy su tercera Clásica de Durango

CICLISMO

ALBERTO CEBRIÁN. Las mejores ciclistas del ranking UCI tomarán parte en la decimosegunda Clásica Internacional Durango-Durango que la organización ha decidido dedicársela a Juan Mari Balier, impulsor de la carrera y presidente de la Sociedad Ciclista Duranguesa que falleció el año pasado. Diecisésis equipos, que el jueves volverán a tomar parte en la Emakumeen Bira. «Tenemos a nueve de los trece equipos del ranking UCI a nivel mundial con todas sus figuras», destacó Bilbao.

Women con la número uno del mundo, Mariane Vos a la cabeza, tomarán parte en la prueba, que partirá a las tres de la tarde de la plaza de Ezkurdi. El pelotón vasco estará representado por el Bizkaia-Durango, el Lointek y el Arflu Válvulas. «Contamos con una participación de lujo. Tenemos a lo mejor del circuito actual», destacó Juanjo Bilbao, responsable de la prueba. Participarán diecisésis equipos, que el jueves volverán a tomar parte en la Emakumeen Bira. «Tenemos a nueve de los trece equipos del ranking UCI a nivel mundial con todas sus figuras», destacó Bilbao.



Viviani celebra la victoria tras cruzar la meta por delante de Meersman. :: AFP

Viviani aprovecha la eficiente labor del Cannondale

El velocista italiano gana al esprint la segunda etapa de la Dauphiné, en la que Veilleux mantiene su liderato

P. J.

OYONNAX. Elia Viviani (Cannondale), corredor procedente del ciclismo en pista, se mostró ayer superior al esprint para ganar la segunda etapa del Dauphiné, de 191 kilómetros. Mientras tanto, David Veilleux (Europcar) mantuvo el liderato y Alejandro Valverde escaló tres puestos en la general hasta el quinto.

De 24 años, Viviani no dio opción a sus rivales y remató el buen trabajo de su equipo en la preparación de la llegada. El ciclista transalpino levantó los brazos en su primera victoria en 2013. Una jornada

CLASIFICACIONES

2ª etapa

1. Elia Viviani (Cannondale)	4h:19:15
2. Gianni Meersman (Omega)	m.t
3. Tony Gallopin (RadioShack)	m.t
General	
1. David Veilleux (Europcar)	7h:56:50
5. Alejandro Valverde (Movistar)	1:57
14. Alberto Contador (Saxo)	m.t
18. Samuel Sánchez (Euskaltel)	m.t

complicada en los últimos 70 kilómetros con 5 pequeños puertos que no evitaron la llegada masiva, con los favoritos atentos, en espera de la contrarreloj de mañana y las decisivas etapas de montaña. El canadiense Veilleux no tuvo problemas para seguir al frente de la general.

El esprint se formó a última hora, ya que Rein Taaramae (Cofidis) atacó en la subida del último puerto, el Col du Sentier, de segunda, y mantuvo un puñado de segundos,

pero a falta de 2,3 kilómetros para la meta el pelotón, impulsado por el Omega, Sky y Cannondale, se le echó encima.

Jornada de batalla

Fue a partir de ese punto cuando la escuadra italiana trabajó para su velocista, quien en la recta de llegada controló la rueda de Meersman y demarró de lejos hasta la victoria. La jornada se disputó a una media de 41,04 kms/hora y desde el principio ofreció batalla. En el kilómetro 22 ya se había formado una fuga de tres, con los franceses Molard (Cofidis), Damuseau (Argos) y Gerard (Bretagne), a quienes se unió más tarde el portugués Mendes (NetApp).

El Europcar del líder enseguida dejó claras sus intenciones de no facilitar las cosas a los aventureros, por lo que no permitió que la diferencia se disparase, y el Omega quería llegar al esprint para jugar sus bazas. Una vez alcanzados, Molard lo intentó en solitario, pero a 15 de meta, antes del puerto, pasó al grupo. Subiendo el Sentier lo intentó José Herrada (Movistar), pero siguieron su rueda Santaromita (BMC) y Taaramae. El estonio se la jugó bajando, pero no obtuvo permiso del pelotón, que ya olía el esprint. El resto lo hizo y lo celebró Viviani.

EN BREVE

383.000 euros de indemnización a Tarrés

NATACIÓN

El juzgado de lo social número 2 de Terrassa (Barcelona) ha condenado a la Real Federación Española de Natación (RFEN) a indemnizar a Anna Tarrés, exselecciónadora del equipo español de natación sincronizada, con 383.300 euros. La sentencia declara la «nulidad» del despido disciplinario de Tarrés, que se produjo el 17 de diciembre de 2012, dos semanas antes de que finalizara su contrato que le unía con el grupo que ganó dos medallas, una de plata y otra de bronce.

El noveno del Giro da positivo por EPO

SANTAMBROGIO

El ciclista italiano Mauro Santambrogio dio positivo por EPO en un control antidopaje durante Giro de Italia, en el que terminó en la novena posición, anunció ayer la Unión Ciclista Internacional (UCI). Santambrogio, de 28 años, corre desde principios de año para el equipo Vini Fantini, en el que otro ciclista, el italiano Danilo Di Luca, también fue detectado con EPO antes de este Giro. En la 'Corsa Rosa', Santambrogio ganó la 14ª etapa, con meta en Jafferau, el 18 de mayo.

El Laboral Kutxa destituye a Zan Tabak

BALONCESTO

Zan Tabak no continuará la próxima temporada al frente del Laboral Kutxa después del «fracaso» de caer en cuartos de final de la Liga Endesa, haber sido eliminado de la Euroliga en esta misma fase y salir derrotado en semifinales en la Copa. El club vitoriano difundió ayer un breve comunicado en el que informa de que ya ha comunicado al técnico croata (42 años) que «deja de pertenecer a la disciplina» del Laboral Kutxa y le desea «la mejor de las suertes en su nuevo destino».

Pistorius, de nuevo ante la Justicia

ATLETISMO

El atleta sudafricano acude hoy al Tribunal de la Magistratura de Pretoria para una nueva vista judicial, más de tres meses después de la última, por el supuesto asesinato de su pareja, la modelo Reeva Steenkamp, el pasado 14 de febrero. El Ministerio sudafricano de Justicia aseguró que «Pistorius hará una breve aparición» en la citada corte «en relación con los cargos de los que se le acusa», el asesinato premeditado de Steenkamp, según la fiscalía. Según la prensa local, tanto la fiscalía como la defensa pedirán posponer la vista hasta agosto.